Zwmnwinnud kU l; Ry

Uith hunfubiph nhljunjwp® W, q\hnpg]tdb-_..l iy

Ll [F,

¥/ 022@ g’:m;@gb ALUD,

01.03.2022p

{.‘-\" =
I = ¢nf

o "LPInllm]ummehZ

hunfwjliph pnigbh ﬁbenghfil’g h,Ll{ztlIlh hpulutiglng | e

Munnhpwuint’ <<Ubh hm‘fm}hﬁﬂ;u.lhmwpu.lh» S

(Cuwn pynigbingh bu.l]uuhpﬁ\qﬁifby}q\\ml{wh qmumlluqudm}ﬁ

Pudhi 01 mmh\

"‘l-u.(u Ul. 3 Ophhtigbgf/h qnpdwnhp dwpdhbbbpwbnwiob uewfwpaud

SHunfwb wmupljuh el s

wwnpwuwdwl, duhiskph
quwhwunfwt
dwnmugnipnilinkp

e, Chnhwhnip SHulwb dbp
; Pubiwlp Shtp o ; ;
Uhgulighly Utifuwbinudp Upunlnpp grufwnp mpunk/ /mbpuwywlupgp/
x L Z 3 4 5 & 7z
Uyjpabiplibp
9134200 Thabughl Juwnkihp hup 2050 1021500 1021500 Qz
913420071 “Fhabpughl Junkihp thup 350 178500 178500 5%:4
30197111 FEughl nbgnijjup |hip 8700 4317000 4317000 9z
so1o71a3/y | Fbahl sbanun 2-pg | i 3300 1683000 6000000 a2
Enwdujwl
Thunwnipmibbbp
Uhiphliw
50110000 uwppunpoufibph fpuwd 1 1100 000 1100 000 %4
pipwahl bopngnul
Zunfwljupgsuyhl
50110000/  wbhbRjuoh fwl 1 500 000 900 000 Ut
YEpwbnpagnul b
wwwuwnlinud
Pwdht 01 unwlp 08 Twu 01 Clhinhwlbinp phnuph hwbpwihl dwewmpmbbbp
Ounwinipimblbip
Uup hwfwjleph Uehl unp
Uyl phd 2.
Wspwybiiqu 1-hl thngng
il 8 Upuwihly
5053114012 Uuinuppulphy 3 apud 1 330000 330 000 Ul
pugdwpbwiupel
aEupkpp hpng
lpbnpnuljghwibph
wbphlwlul Jhéwih
aliinyan
Pudhli 04 lunudp 05 hwu 01 Swlwuymwphwipb wpwbuynpo
Dununpuibibp
= Lotuwgnygibph 4
g ! i
Lt T i — g 1 1000000 1500000 Ut
50230000 | Lncwwgnuyglibph bnprognud fpwd 1 500000 1500000 4503
Pwdhl 06 Mnufp 04 Ttwu 01 @nnnguhl (nuuwnpnud
Tuwnwjnupniibbp
Ubp healwjliph
Uwnbwnpnip,
Ahpbwlipm] Saiuwbagne
a8 pwihh, Zwjljwénp,
Snpwljwp b Uwpuhly
el ljunjunpbph wpinwphb
- e |nLuwrpnipul gubigh " %
1 2 ; 1 ;
71321160/26-1 (i 8 L) huwis 750000 750000 oz
pupbuuwh
wafiwwlipliiph
Luspawnsh
i puuwtiwl, Swhiukph
qliuhwndiol
awmunipgnuibEp
Fudhb 08 nufp 01 Twu 01 2whquinh b uynpinh dwnugnipnilibp
Twnwjnipmibilbp
Puwhwlywh phwlujugph
wigm funniguwl
wahiwnwlhplibph
7 s0/27 wzhiwuwhplibph . : e
AR | gt 1 350000 350000 02

Fudhli 08 unwip 02 Twu 07 Znipwpdwbibph b dpwlnypuhl wpdbpbph YEpwljmbigiinud bupwhuywbined

Uoawnwlhplibp

Qi phwlwdwinh
blybnbgnt Cepght
hwprwndwl hwnwlh
4561000001 uwipbuwwedwl b hwn 1
fLiniewdnpnue)ulb
wlglwgiwl
wizhuwinwbipbon

14574740

14974750

)
P

43610000 Lhnbghbbph huin 1
wwy inpngaul

631643

31643

(5




Dunwjnipuibbbp

Qruwbiw phwulwiph
1gn Lbnehl
fn ol hwrwyh
713515401 PLuwundut L b 1 302870 302870 uu
tgnuwynpnegb
wiligyigdwi
wipfuwinubpbbnh wbh
huljnnpipnth
Tl phwfuduiph
bBlbnbgn bepehl
hiwpnwpiwd, hwmwbh
i hywiuerndwl L
981111401 tLnuwgnpnipulb hwwn 1 91017 91 017 uu
wiglugdwl
wizhuwnwGplisnh
hbnpliwljuhl
hslrinn ninle
Pwdhl 08 unudp 02 Twu 04 Uy dpwlnipwihl swnwynipnibitkn
Uypwhiplbin
30211220-5 Ly ””"Ll-l‘;llj':l.iiul_a_;-_u Gus s hwin 1 5000 000 5 000 000 Gz
15842220 PumgpuitjEuhp wnuth 10 2500 25000 Uu
{onlynjunk wniih)
15811210 Snpe/dwnuhujwiy/ huwin 10 5000 50000 (6105
15821500 Tulnpknkh hun 10 3000 30000 Ul
15321000 Zinp/pliwlwl huwin 20 750 15 000 Ul
15981500 | @miwgnrahy pdubihe huwin 45 450 20250 UL
3222119 ‘Liphui g 8 700 5600 uu
3222121 Uwbinuphl lig 5 700 3500 9185
3222128 ulidnp lig & £00 2 500 Uik
3222136 LnLn lg 5 1100 5500 {588
3222116 Yhulh lig 1 1000 1000 Ul
3222100 Puwlwh lig 8 700 3500 (6483
15811100 2wg huiin 10 240 2400 Ut
Gpoplhinku b
15131100 D nngiy hua 4 2200 8800 Utk
duwipbnp
Epopltinkl
15131100/1 11_[[%5!'[]‘lllll'll1lll b ; 11000 e i
duundpbpp ( '
pruwinpfw)
15540000 Muwiihp nnuh 10 1200 12.000 Ul
03221124 Twpnilig lg 2 1000 2 000 U
03221121 Andpnnp Yq 2 1000 2 000 U
03121200 Jwpnbpldbunlnpdud huwwn 120 800 S8 000 Ut
37521240 dnuhl hwn 150 50 7 800 UL
39513200 Ulaknnghly huwin 8 500 3000 ULl
15510000 Cuttiugunh huwin 10 1700 17 00O ULk
15530000 Shih hwitn 10 1500 15 000 Ul
Thupwnupniiibp
Uhipy hudiaguph
UwpbwnpjoLp
puwljun]unh dowlnypn
wwl 2-pn hwplh b 1-pl
T hwplh = 4
71321160/33 . , hunn 1 500 000 500 000 G
wuwpAwbuulinulp
Ybpubinpoglub
U owegduiim o g jugh
b uuunwpnphph
il dupwinimntl
Pwdpb 09 nwp 01 Twu 01 Lwhwnypngwlwh Yppocpinth
Upprwinwbip
aseiar00 |UHmHWURUIEGD B 1 17450440 17450440 az
hhdlubnpognud
Uirh husthwuph Twnug ply
prwjunjugph Uunpwppul
455111001 qi',‘l'*l‘n“?'f[':j_l‘:whulllu’:t“;{‘ ki 3 12187 110 12197 110 92
Shliphph YEpwhnpoiwl
wrfannwliphsp
Twpwjnumnilibp
Ubh husdugliph
Puwhwljwl phwluduph
dubljugwpnbah 2bpkph
71321160031 hhbwbinpaguiwl hwin 1 0 0 a2z
bwwghwbwpmhwsyagh
U thwunwpnpbph
uwgiiwl Swowpnipod
Ulh hustlwliph
Uwnliwnpnup
pawlunfugph
71321160132 |V ubliwuwptiah Eupbah hwin 1 500 000 500 00O o

UEpubnpnguwh

buwhwgdwliwhiushwajugh
b thwumupnpbph
liwaihful busnwnLmeL




s

-

—

-

98111140

Uth hwdwjbph Twpwihl
pljunugph Twnwppul
2 hwugbh 2-py hwplnul
quiinjnn Uwblwupupubah
sEbphph Ukpuwhinpgdwl
wofy. hbgilwlughl
- huljnnnepjnt

74 950,00

74 950

Ul

71351540

Ubh hunfwjupp Dwpuypl
phiwtjutuypp Uwnupjub
2 hwughp 2-uy huploud

quitninng duhlwuupubgh
akphph | bpwhbnpaguol
wafu, b hulpnouwnth

277 500

277 500

uu

| Clhguudkup




